

## Raport de activitate privind anul 2016

Acesta este primul meu mandat în Consiliul Municipiului Sfântu Gheorghe. Anul 2016 a fost un an liniștit pentru mine în ceea ce privește activitatea Consiliului, au fost evident ședințe, neînțelegeri, dezbateri, nu am fost de acord cu toate propunerile. Au fost diferite opinii, puncte de vedere, pe care le-am discutat în cadrul fracțiunii, fiind ulterior înaintate Consiliului.

Pe parcursul anului 2016 am fost prezent la șapte ședințe ordinare, respectiv la unsprezece ședințe extraordinare ale Consiliului. Pe lângă acestea, am participat și la ședințele comisiei, la șapte ședințe ale comisiei sociale și la opt ședințe ale comisiei sportive. Întrucât anul trecut a fost an de alegeri, și acesta este primul meu mandat în Consiliu, activitatea mea am început-o numai în iulie, raportul meu anual pe anul 2016 se referă exclusiv la perioada dintre iulie și decembrie.

În calitatea mea de consilier am participat la ședințele, respectiv încă mai sunt membrul Consiliului Liceului „Mikes Kelemen” și Grupului Școlar „Kós Károly” din Sfântu Gheorghe. Sunt de asemenea membrul comisiei directoratului Sepsi Sic, la ședințele căreia însă nu am participat în anul 2016, întrucât ori nu am fost invitat, ori nu au mai fost convocate.

Partidul Popular Maghiar din Transilvania a solicitat, respectiv a și primit un sediu de la Consiliul Orașean, pe strada Martinovics, unde țin și eu orele de birou.

Înainte de fiecare ședință a Consiliului eu primesc materialul și ulterior studierii acestuia decid în urma votului, astfel încât rezultatul să fie unul corespunzător. Nu o constituie una dintre obiectivele mele obstrucționarea muncii Consiliului, ci asistarea acestuia ca să putem crea un viitor mai bun și mai frumos pentru toți cei rămași acasă, aici, în Sfântu Gheorghe.

Evident, au fost moțiuni cu care nu am fost de acord, însă am acceptat majoritatea propunerilor.

Voi enumera câteva propuneri pe care nu le-ați susținut în anul 2016:

- Nu am susținut majorarea taxelor de salubritate, ceea ce a fost ridicată chiar și la vremea respectivă.
- Nu am susținut modificarea impozitelor, care s-au majorat odată cu introducerea categoriilor pe zone. Aici am solicitat anumite modificări pentru anumite zone, moțiune pe care am susținut-o. Acestea au fost modificări care nu ar fi majorat, ci diminuat sau menținut la nivelul de anul trecut respectivele impozite.
- Nu am fost de acord cu impozitul major aplicat societăților și întreprinderilor, am și solicitat diminuarea acestuia, însă majoritatea s-a opus.

Au fost însă și propuneri pe care le-am susținut. Aici pot fi incluse cele privind: repararea și modernizarea străzilor, susținerea sportivilor, modificări bugetare, susținerea bisericilor și a organizațiilor civile.

Mă gândesc că probabil vor fi și în viitor moțiuni sau diferite dezbateri pe diferite teme cu care nu voi fi de acord, însă așa stau lucrurile. Mă voi strădui și în continuare să asigur ca munca Consiliului este una eficientă și ca Sfântu Gheorghe să urmeze calea succesului și dezvoltării sigure.

Sfântu Gheorghe, 16.05.2017

Kolcza István

